

再度亮相江苏卫视《阅读·阅美》

翟天临分享登山被困真实经历



据网易娱乐 主打“有内涵、有追求、有态度”的大型文化情感特色节目《阅读·阅美》，即将于本周六晚(8月26日)10时30分在江苏卫视首播。美文作为节目中的绝对主角，由“推荐人”分享并朗读。昨日，节目组公布了首位推荐人——他就是实力派青年演员翟天临。

今年，翟天临开启“霸屏模式”，凭借早前在江苏卫视播出的“史诗剧王”《白鹿原》与“谋略剧王”《大军师司马懿之军师联盟》中的“毁容式演技”，爆红荧屏。无论是《白鹿原》中胆小懦弱的白孝文，还是《军师联盟》里恃才

放旷的杨修，翟天临都用精湛的演技征服了观众。值得注意的是，翟天临出道至今主演的作品中几乎都是原声呈现，台词功力可谓是这个年龄少有的纯正与扎实，由他推荐并朗读美文，再适合不过了，必然能给观众带来超高的期待值。

被观众赞为“85后演技派领军人物”的青年演员翟天临，成为《阅读·阅美》的首发推荐人，这是翟天临与江苏卫视的再一次携手，他将褪下演员光环，以最本真的自我来推荐美文、阅读美文。

《反贪风暴三》再续经典

古天乐张智霖再度合作



据搜狐娱乐 自2014年以反贪为题材的《反贪风暴》推出后，无论口碑、票房均得到理想成绩；到2016年，原班人马携手合作《反贪风暴2》；为延续反贪风暴系列，导演林德禄今年再次引领两位男主角古天乐、张智霖，炮制全新辑《反贪风暴三》，并加入郑嘉颖、邓丽欣、栢天男等阵容。

昨日监制黄百鸣联合导演林德禄率领一众演员包括古天乐、张智霖、郑嘉颖、邓丽欣及栢天男等进行开镜拜神仪式，两大男神古天乐与张智霖再度合作，默契十足，对于新加入的郑嘉颖两人均异口同声表示大家合作有火花。戏中饰演联合财富情报组总督察的Chilam将会与反派展开连场枪战：“我也没有想过拍动作戏是否会受伤，想那么多没用！”

至于饰演ICAC的古天乐则被饰演廉政公署L组(内部纪律调查组)的郑嘉颖进行内部调查，郑嘉颖不惜一切要将古天乐拘捕，但当发现古天乐是被诬陷后两人则会联手追捕反派，在海上小艇展开一场打斗戏，当中更涉及直升机与飞车场面，现场更是相当的刺激，郑嘉颖笑言自己只是帮手去破坏人。

第一次参与《风暴》系列电影演出的邓丽欣(Stephy)，在戏中饰演纯真靓靚，角色性格比较天真，容易受骗，和平日的她性格形成反差对比，更因此连累古天乐，惹上不自白之冤。这一次和三位男神合作，Stephy说除了对手戏较多的古天乐外，张智霖与郑嘉颖都是第一次合作，她更指每日有不少朋友打来说想探班，但其实想见的并不是自己，而是戏中男神！

初次踏足大银幕的陈庭欣在戏中饰演警察，与张智霖是同事：“拍电影可以体验不同人和事外，还可以尝试拍动作戏。”而新演员栢天男则饰演患有自闭症的银行家，将一直周旋在古天乐、郑嘉颖等人之间。

《反贪风暴三》讲述ICAC(廉政公署)陆志廉(古天乐饰)，JFIU(联合财富情报组)刘保强(张智霖饰)分别侦查贪污及洗黑钱案，但苦无线索，这时廉政公署L组(内部纪律调查组)程德明(郑嘉颖饰)收到举报，指陆志廉收贿1200万，陆无法辩解实时停职。刘发现陆被诬陷，并跟一直调查的洗黑钱案有着千丝万缕关系，同时怀疑银行主任游子新(栢天男饰)协助罪恶集团洗黑钱；陆冒险搜集罪证却遭禁锢，命悬一线……

《加油！向未来2》迎来中国顶级航模飞行高手

何聪发表表演精彩飞机秀

据搜狐娱乐 被一场航模飞机秀所吸引，是一种什么样的体验？在上周日晚(8月20日)黄金档央视综合频道播出的《加油！向未来》第二季中，一架“横冲直撞”的航模飞机成功吸引了网友们的注意。

在节目中，只见一架小型飞机模型缓缓上升，在音乐的伴随下，时而笔直地向高处飞去，时而来个一百八十度转身，空中连环翻转再螺旋式下降；一系列精彩的飞行表演，博得现场观众阵阵掌声。而奉献这场飞行表演的人，正是来自加油队的何聪发。何聪发上台后，其衣服上印有的“国家队”的标志，引发了主持人撒贝宁的好奇。

据悉，何聪发曾多次作为中国航模队代

表，参加世界性的航模大赛。他不仅是中国唯一一个获得国外飞行锦标赛名次的航模表演者；也是史上第一个带着飞机模型走出国门，参加巴黎国际室内飞行锦标赛的中国人。

作为一个科学爱好者，小时候的何聪发便对飞机产生了浓厚的兴趣，常常存半年零花钱只为买一架飞机模型。长大后的他，凭对飞机的热爱，走出了自己的一方天地，更将五星红旗挂在了国际赛场上。在今年的世界锦标赛上，何聪发获得了第12名的成绩。“虽然目前中国的航模水平可能未能达到世界领先水平，但是何聪发正代表着中国航模界向我们能触达的最高点发起攻击。”主持人撒贝宁如是说。



发“中国第一犯罪IP”制作特辑

《心理罪之城市之光》突破的不只是尺度

据网易娱乐 昨日，华语犯罪动作巨制《心理罪之城市之光》曝光一支“中国第一犯罪IP”制作特辑，从《心理罪》系列孵化角度切入，展现作为该系列压轴之作的《城市之光》是如何燃爆心理动作大战的，如何呈现前所未见的视觉奇观。

《城市之光》由徐纪周导演并编剧，任仲伦、江志强监制，改编自雷米同名小说，邓超、阮经天、刘诗诗主演，林嘉欣特别出演，郭京飞、雷米友情出演，影片将于9月30日登陆全国院线。

近年来，国产犯罪题材作品层出不穷，繁花似锦之下却难出爆款，皆源于品质的参差不齐。一滩鲜血几条断肢能够抓人眼球，但远不足以撑起一部精品犯罪影片。《心理罪之城市之光》点睛之处在于对尺度的突破——故事取材于真实社会事件并着重探讨社会性与人性，被邓超称为“近几年中国电影没有做过的一个类型，它非常迎合这个时代。”



《降魔传》首曝剧照

郑恺张雨绮领衔降魔众生相



据搜狐娱乐 由王晶监制并担任总导演，钟少雄联合执导，郑恺、张雨绮领衔主演，谢依霖、罗家英主演，王祖蓝友情出演的魔幻喜剧电影《降魔传》近日公布了一组剧照。剧照中，郑恺、张雨绮一改以往角色形象，一个在佛前跪地虔诚祈祷，神情忧郁；一个造型利落，英气逼人。谢依霖、罗家英、王祖蓝则通过亮眼的造型展示了不一样的喜剧魅力，影片将在9月30日全国公映。

电影《降魔传》中，来自天庭的金童玉女因触犯天规被贬凡间，历经轮回百世之苦，一人化身为玄光寺不通和尚(郑恺饰)下山降妖除魔，另一人化身女降魔师菁菁(张雨绮饰)，在降魔途中，他们结识了异域剑神独孤无败(谢依霖饰)，三人齐心协力，排除千难万险，最

终战胜了妖魔。老戏骨罗家英在电影中饰演除魔道士慕容正英，王祖蓝则饰演杭州城财主王大户。

最新曝光的剧照中，郑恺饰演的和尚“不通”虽在佛前虔诚祈祷但仍忧心忡忡，这与以往他所饰演的喜剧形象形成鲜明对比。而郑恺也曾坦言这部电影中自己的喜剧风格有所突破，不仅“打戏打到了人生新高度”，更是“尝试了王晶导演的南派喜剧风格”。主演张雨绮之前被郑恺夸赞过“很美很仙女”，此次曝光的剧照中，却展示了角色帅气利落的一面。张雨绮饰演的玉女在轮回百世中不断寻找自己的爱人，王晶导演也曾表明“寻找这个过程很痛苦，角色完成难度很大，但雨绮做得很好”。

这组剧照同样表现了剑圣独孤无败(谢依霖饰)的搞怪，财主王大户(王祖蓝饰)的狡诈以及道士慕容正英(罗家英饰)深沉。三人均身穿符合自己身份及各具特色的服饰，既贴合剧情又让人感觉眼前一亮。对于三位出色的演员，导演王晶也曾评价“罗家英是经典的，而谢依霖和王祖蓝非常新鲜”，三人之间的碰撞又会擦出什么样的火花也值得期待。

从曝光的剧照来看，不仅服饰设计独到，鲜艳夺目，人物表情也颇有深意，角色性格、人物情感关系耐人寻味。除了精彩的降魔大战，郑恺和张雨绮之间那种想要“执子之手”但却被对方遗忘的痛苦的感情、每个降魔人身上的隐藏的故事也值得期待。